



INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚUL PRAHOVA



CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE PRAHOVA
NR. 852, 03.06.2022



Stimată Doamnă / Stimate Domnule Director,



03.IUN. 2022

Instituția Prefectului Județului Prahova și Camera de Comerț și Industrie Prahova au deosebită plăcere de a vă invita la o **INTĂLNIRE - DEZBATERE** între firmele prahovene și autoritățile locale – respectiv instituțiile care pot răspunde la întrebări privind dezvoltarea, sustenabilitatea și adaptabilitatea afacerii Dvs.

Evenimentul va avea loc în data de **23 iunie 2022**, începând cu orele **11.00**, la sediul **Palatului Administrativ din Ploiești** și sunt invitați să participe reprezentanți ai ANPC, ITM, AJOFM, CAS, ISU, Agenția pentru IMM-uri, Patronatul IMM, etc.

După o perioadă deosebit de dificilă marcată de criza pandemică și de provocările și schimbările profunde ale contextului geopolitic, social și economic mondial, suntem conștienți că, mai mult decât oricând, este nevoie de intensificarea parteneriatului dintre mediul de afaceri local și instituțiile și entitățile administrației publice care reprezintă factori decizionali pentru bunul mers al economiei prahovene.

Acest eveniment vine din dorința de a fi mai aproape de firme – motorul economiei românești și va oferi ocazia de a adresa întrebări, sugestii, propuneri, exemple de bună practică, de a expune problemele pe care le întâmpinați și de a face un valoros schimb de experiență cu alți antreprenori.

Având speranța că veți accepta invitația noastră, suntem conștienți că implicarea cât mai multor reprezentanți ai companiilor locale în acest dialog interactiv și transparent nu poate fi decât benefică pentru mediul economic și social al județului Prahova și **vă rugăm să confirmați participarea la adresa de e-mail externe@cciph.ro până la data de 17 iunie 2022.**

În așteptarea răspunsului Dvs., vă transmitem, Stimată Doamnă / Stimate Domnule Director, asigurarea deplină a noastre colaborări alături de cele mai cordiale salutări.

Cu stimă,

Virgiliu-Daniel NANU

PREFECT



Aurelian GOGULESCU

PREȘEDINTE

